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Δια της Βουλής των Ελλήνων

Σχετικά με την  υπ΄ αριθμ. πρωτ.2111/13.4.2.2022  Αναφορά

Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ.πρωτ.2111/13.4.2022 Αναφοράς  που κατέθεσε η  ανωτέρω  Βουλευτής   
σας γνωρίζουμε  τα εξής:  

Στο άρθρο 93 του ν. 4764/2020 (Α΄ 256) ορίζεται ότι σε περίπτωση που λογιστής - φοροτεχνικός 
βεβαιωμένα πάσχει από κορωνοϊό COVID-19 και εξαιτίας αυτού έχει νοσηλευτεί σε δημόσιο νοσοκομείο 
που παρέχει νοσηλεία για κορωνοϊό COVID- 19, όπως αυτό αποδεικνύεται από τη σχετική βεβαίωση του 
εν λόγω νοσοκομείου, οι προθεσμίες υποβολής των πάσης φύσης - φορολογικών και ασφαλιστικών 
δηλώσεων και καταστάσεων του ιδίου και των εντολέων - πελατών του που λήγουν σε ημερομηνίες που 
συμπίπτουν με τη διάρκεια της νοσηλείας του, παρατείνονται μέχρι το τέλος του επόμενου μήνα που 
ακολουθεί τον μήνα του εξιτηρίου.

Προϋπόθεση για να ισχύσει η παραπάνω ρύθμιση είναι οι εντολείς - πελάτες να έχουν αποδεδειγμένα 
εξουσιοδοτήσει στο σύστημα Taxisnet τον/την λογιστή – φοροτεχνικό.
Σε περίπτωση θανάτου λογιστή - φοροτεχνικού λόγω κορωνοϊού COVID-19, οι προθεσμίες υποβολής 
των πάσης φύσης - φορολογικών και ασφαλιστικών δηλώσεων και καταστάσεων του ιδίου και των 
εντολέων - πελατών του, παρατείνονται μέχρι την εξουσιοδότηση του εντολέα - πελάτη του σε άλλον 
λογιστή - φοροτεχνικό και σε κάθε περίπτωση όχι πέραν των τριών μηνών από την ημερομηνία 
θανάτου.

Σε κάθε περίπτωση οι αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών παρακολουθούν την 
αποτελεσματική εφαρμογή της φορολογικής πολιτικής και μελετούν όλες τις προτάσεις φορέων και 
συλλόγων. Οι τελικές αποφάσεις για μεταβολές στη φορολογική νομοθεσία λαμβάνονται με γνώμονα 
την κοινωνική δικαιοσύνη, την ίση φορολογική μεταχείριση και την επίτευξη των δημοσιονομικών 
στόχων.
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Επίσης, σας επισυνάπτουμε τα με αριθμ.πρωτ. ΔΕΕΦ Β 1035731/21.4.2022 και ΔΕΦΚ Α 
1035217/21.4.2022 έγγραφα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

ΣΥΝ/ΝΑ:Τρεις σελίδες                                                   

                                                                                       Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
                                                                                        ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

                                                                                         
                                                                                                                 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού 
3. Γραφείο Γεν.Γραμ.Φ.Π.και Δ.Π.
4. Δ.Φ.Π.
5. ΑΤΚΕ
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